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egyházkerület nem

A tiszántúli refor­
mátus egyházkerület
tavaszi gyűlése ma veszi kezdetét. 
l‘,z a gyűlés képviseli és kormá­
nyozza a magyarországi reformá­
tus egyház legnagyobb kerületét. 
Mostani megcsonkított állapotá­
ban is egymaga olyan nagy né­
pességű, mint a csonka-magyaror- 
szagi másik három egyházkerület 
együttvéve.

A történelem folyamán ez a ke­
rület alakult ki először a maga 
püspöki kormányzatával. Közép­
pontjába odaállította világitó fák­
lyának a kollégiumot, fellegvára­
ik Debreczent és vezérkarának, 
választott testőrcsapatának a deb- 
reczeni polgárságot, amely szá­
zadokon keresztül híven őrizte az 
evangéliumi és magyar nemzeti 
hagyomány oka l. Eme hagyomá­
nyok istentiszteletének köszönheti, 
hogy a legújabb idők k’írzus,zagy­
va téka se tudta a becsületes lelke 
egyensúlyát megháboritani

A tiszántúli 
tette, mert nem tehette egyházal­
kotmánya demokratikus szellemé­
nél fogva kálvinista püspöki szék­
hellyé Debreczent; de azért a meg­
választott püspökét mindig deli­
ver zeni papnak szánja és a debre- 
ezeni egyház minden szerződés és 
köteleztetés nélkül lelkészévé vá­
lasztja a püspököt, még ha mint 
püspökre nem is szavazott reá.

Dcbreczen körül épült fel a ti­
szántúli református egyházkerület 
bevehetetlen várgyül'üje, a hatal­
mas alföldi szittya magyar váro- 
sokból. Hajdúböszörmény, Szo- 
boszló, Nánás, Hadház, Nagykálló, 
Derecske, Kuba, Karczag, Ivisuj- 
szállás. Kunhegyes, Mezőtúr, Gyo- 
ma, Békés, Hódmezővásárhely és 
a többi tősgyökeres magyar váro­
sok. És kálvinisták, hogy ne hiá­
nyozzék a magyarságukból semmi 
sem.

Ha ezekre gondol az ember, 
szinte undorodva háborodik fel, 
vagy legalább is kacagva nevel 
bele valami szégyenletes keserű­
séget a pusztának tetsző magyar 
jelenbe, hogy kimondhatatlan ne­
vű, megmondhatalián származású, 
mindenféle szláv csontokból össze- 
hajingált koponyája emberek 
ezekbe a városokba s pláne Dcb- 
reczenbe járlak s ütöttek tanyát 
kercsztvénséget hirdetni és ma­
gyarságot prédikálni. Ide, ahol a 
cívisnek a füle kis gombjában 
több magyar nemes vér és érzés 
van. mint a jött-mentek egész „lé­
giójának Ieste-leikében s rejtett 
történelmi elődeiknek egész sorá­
ban.

Most igazi lelki vendége van 
Dehreczennek ; a tiszántúli egy­
házkerület közgyűlése. Evangé­
liumi gyülekezés, magyar gyüle­
kezés. Mi is meghajt juk a vendég 
előtt a zászlót tisztelettel és sze- j 
retette!.

Döntött a jóvátétel! bizottság,
Páris, május 23. Feladatott este 8 óra 32 perckor.
A jóvátétel! bizottság elhatározta, hogy Magyarország bizonyos 

jövedelmeiről szóló zálogjogok ideiglenes felfüggesztésére, mint a 
kölcsön garanciájára vonatkozó magyar kívánságok tel jesitése elől 
nem zárkózik el, továbbá, hogy haladéktalanul missziót küld Ma­
gyarországba, amely Magyarország pénzügyi- és gazdasági helyze­
tei megvizsgálja ; végül felszólítja Magyarországot, hogy a békeszer­
ződésből származó terheket rendesen fizesse és hajtsa végre a többi 
rendelkezéseket is, amelyek nem jelentenek pénzügyi terheket.

* a B .. I a r

Budapest, május 23. Bethlen Ist- 
j ván gróf miniszterelnök ma este 8 
I óra 15 perckor Budapestre érkezett 

Khuen-IIédervóry Sándor követségi 
j tanácsos és Ángyán Béla sajtófőnök 
j kíséretében, aki Becsig a miniszter- 
i elnök elé utazott. A miniszterelnök 

határozott kívánságára az egységes­
párt határozata folytán ünnepélyes 

j fogadtatás nem volt, mégis számosán 
jelentek meg, igy közeli hozzátarto- 

; zói, Bethlen István grófné, Daru- 
j vary Géza helyettes miniszterelnök, 

báró Prónay György, Koszó István,
Bárciházi Bárczy István államtitká­
rok. Fogler Béla és még számosán.

A miniszterelnököt elsőnek felesé­
ge üdvözölte, majd Paruváry Géza 
helyettes miniszterelnök és a jelen­
levők. A miniszterelnök ezután autó 
jára szállt és a várba hajtatott.

Budapest, május 23. A miniszter- 
elnök a szalonkocsiban fogadta az. uj 
sági rókái, akik előtt a következőket 
mondta :

—- Mindenütt tisztelettel fogadtak

Ä nemzetgyűlés félórás ülés után 
egy hétre elnapolta üléseit.

bennünket s általában rokonszenvvcl 
nyilatkoztak Magyarország akciójá­
ról, amelynek lényege az, hogy a 
zálogjogok föloldassanak s akkor a 
népszövetség pénzügyi tanácsa cs a 
magyar pénzügyminiszter megálla­
pítják a további lépéseket. Két köl­
csönről van szó.. Egy kisebbről, a 
mely néhány hó alatt létrejöhet és 
egy nagyobbról, amelyre több idő 
kell, mert a külföldi bankviszonyok 
ingadozók. Egy év alatt ez is meg­
valósulhat.

Nagy elismeréssel nyilatkozott a 
miniszterelnök a treuga drei-ről, a 
politikusok, a társadalom és sajtó 
magatartásáról, amellyel nagy se­
gítségére voltak külföldi útjában.

Magyarország szempontjából Bald 
win kinevezése örvendetes esemény, 
mert Baldwin nagy rokonszenvvcl 
viseltetik Magyarország iránt. Elis­
meréssel szólt Millerand köztársa­
sági elnökről és lelkesen Mussolini- 
röí. Impressziója az, hogy a magyar 
ügynek diadalt kell aratnia.

Budapest, május 23. A nemzet­
gyűlés mai ülését Szcitovszky 
Béla elnök nyitotta meg 11 óra 
után.

A jelentés során bemutatja 
Győr, Sopron és Dcbreczen váró- 
sók feliratát a nemzetgyűlésen a 
személyeskedések megszüntetése 
tárgyában.

Azután az indítvánvkönyveket 
olvassák fel. Szilágyi Lajos, Ho­
rn onnav Tivadar, Strauss István 
és Szakács Andor a következő in­
dítványt terjesztették be:

Mondja ki a nemzetgyűlés, hogy 
a fix fizetésű köz- és magánalkal­
mazottak, nyugdíjasok és nyugbe- 
resek nyomorának megszüntetését 
a lehető legsürgősebb állami fel­
adatnak tartja és azt minden más 
feladat megoldásának elébe be- ' 
lyczi.
" Az indítvány további részében 

pontokba sorolva sorakoztatják fel j 
ama követeléseket, amelyek sze­
rint a segítést akarják.

Addig is, amig a javaslatok 
megvalósulnak, indítványozzák, j

utasítsa a nemzetgyűlés a kor­
mányt, hogy a flxnzcléscsck nyo­
morán órák alatt enyhítsen és a 
szükséges intézkedéseket haladék­
talanul tegye meg. Az erre vonat­
kozó javaslataikat hat pontban 
foglalták össze.

Peidl Gyula indítványának fel­
olvasása után az elnök javasolja, 
hogy az interpellációkra a napi­
rend után térjenek ál. Indítvá­
nyozza : hogy a legközelebbi ülést 
kedden, május 29-en, délelőtt 10 
órakor tartsák, amelynek tárgya a 
további teendők iránti entézkedés 
legyen. Jelenti, hogy a helyettes 
miniszterelnök kíván szólni.

Daruváry Géza helyettes mi­
niszterelnök ; Tisztelt nemzetgyű­
lés ! Kérem a t. nemzetgyűlést, 
hogy a mélyen tisztelt elnök ur 
napirendi javaslatát elfogadni 
mcltóztassék. Azok az indokok, a 
melyek a nemzetgyűlést arra ve­
zették, hogy a miniszterelnök ur ! 
és a pénzügyminiszter ur utazá­
sának megkezdésekor a tárgvalá- j 
sokat a mai napra halasztotta el, |

szólnak amellett, hogy ez az el­
napolás még pár napig érvényben 
maradjon addig, amig a minisz­
terelnök urnák módjában lesz a 
külföldi utazásáról a nemzetgyű­
lés előtt beszámolni. Az elnök ur 
napirendi javaslatának elfogadása 
pár napra meghosszabbítását je­
lenti annak a Treuga Deinek, an­
nak a politikai fegyverszünetnek, 
amely szükségképen és méltó hát­
terét képezte azoknak a tárgyalá­
soknak, amelyeket államférfiaink 
a nemzet életbevágó érdekeinek 
biztosítása végett külföldön foly­
tatlak és részben még folytatnak. 
Ez a Treuga Dei egyszersmind 
újabb biztosítéka, tanujele volt 
nemzetünk magas politikai mű­
veltségének és iskolázottságának, 
amelyet évszázados alkotmányos 
élete folyamán elsajátított és niint 
ilyen, egyúttal záloga a mostani 
külpolitikai akció sikerének.

A Ház egyhangúlag elfogadja 
az elnök naprendi javaslatát.

Ezután az interpellálni szándé­
kozók elállnak az interpellációtól, 
csupán Hegymegi Kiss Pál indo­
kolja meg, miért halasztja el az 
interpellációt.

Az ülés fél 12 óra után ért vé­
gei.

éli a Mutál, 
M, áriái

Budapest, május 23. A hivatalos 
lap mai száma hozza a miniszter- 
elnökség rendeletét, amely szerint 
a hadirokkantak, özvegyek, árvák, 
felmenő ágbeli rokonok és szü­
lődén testvérek 1923. évi május hó 
elsejétől kezdve alapellátásukon 
cs esetleges pótlékokon felül rend­
kívüli segélyt kapnak. A segélyek 
100—200 százalékra rúgnak.

A korona (MO1^
Zürich, május 23. Berlin 0.01, Hol­

landia 216.75, Newvork 5.5350, Lon­
don 25.66, Páris 36.90, Milánó 26.75, 
Prága 16.53 és fél, Budapest 0.10 é* 
egynegyed, Belgrád 5.79, Varsó 
0.0113, Becs 0.0078 egynegyed, osz­
trák korona 0.0078 egynegyed, Szófia 
4.45.

A búza ára.
Budapest, má jus 23. A termény­

tőzsde zárlata a következő volt: A 
mai terménytőzsdén igen kis for­
galom mellett az árak nagyjából 
változatlanok. — Némi érdeklődés 
csak a tengeri és zab iránt mutat­
kozott. emelkedő árfolyamok mel­
lett. A zab és tengeri 5 koronával 
drágultak.

Hivatalos árak : Búza 76 kilós, 
tiszavidéki 260—62 és fél, egyéb 
257 és fél 260, 78 kilós tiszavidéki 
261 és fél 267 és fél, egyéb 260—



EGYETÉRTÉS

6i>, rozs 18,000- 18,250, takarmány 
árpa 15,000 15,500 sörárpa 16,500 
—17,500, zab 18,500- 10,000, (cii- 
geri 16,250—16,500, korpa 7600 
7700.

Drótnélküli telefon 
bemutató előadás.

A vármegyeháza közgyűlési ter­
mében szombaton d. u, 6—8 ig.

Mint már főbb ízben említettük, 
szombaton délután 6—8-ig rend­
kívül érdekes esemény színhelye 
lesz a vármegyeház díszterme. — 
Ekkor mutatja be a Mérnök- és 
Építész-Egylet a debreceni közön­
ségnek a drótnélküli telefont, ezt 
a korszakalkotó találmányt.

A Mérnök- és Építész-Egylet 
már mindent megtett a szombati 
bemutató előkészítésére, amelyet 
érthetően lázas várakozás előz 
meg városszerte.

Jegyek az előadásra a világítási 
vállalat városi üzletében kaphatók 
100—400 koronáig. A vigalmi adó 
a jegyek árában bennfoglalta tik.

Mivel a jegyek legnagyobb része 
már előjegyzésben elkelt, a Mér­
nök-egyesület vezetősége minden 
lehetőt megkísérel, hogy vasárnap 
vagy hétfőn az előadást megismé­
telhesse, azért, hogy a technika 
ezt a legújabb vívmányát minél j 
többen megtekinthessék.

Az előadás részletes műsorát | 
— amiben solo-ének, hegedű és j 

klarinét is fog szerepelni — a I 
szombati, 26-iki számban fogjuk ! 
közölni. í

A. devizaközpont 
árfolyamai:

Ötvenöt vagon búza haszonbért fizet­
nek mindegyik ohaíí bérletért.

Rendkívül nagy érdeklődés mel­
lett tegnap tartották meg az árve­
rést a két oháti birtok haszonbér- 
beadására. Az árverés iránt, ame­
lyet a városháza tanácstermében 
tartottak meg, oly nagy érdeklő­
dést mutattak a nagygazdák és a 
nagybérlők, hogy maga ez az ér­
deklődés előre biztosította a ma­
gas haszonbérek elérését, ami si­
került is, mert mindegyik haszon- 
bérletért a tavalyi haszonbérnél 
jóval, 150%-al nagyobb haszon­
bért is Ígérlek. Egy haszonbérlő­
iért 55 vagont meghaladó búza­
mennyiséget, vagyis a mai búza­
árat kereken 26,000 koronában fo­
gadva el, 144 millió korona ha­
szonbért igéit a legmagasabb aján 
latot tevő árverelő. A körülménye­
ken kívül nagy érdeme a gazda­
sági ügyosztálynak, hogy ezt a 
nagy érdeklődést fel tudta kel­
teni.

Az árverésen, amelyet Zöld Jó­
zsef tanácsnok vezetett,, mintegy j 
ölven gazda és nagybérlő jelent 
meg s erős harcot folytattak a 
haszonbérletért.

***»ft^r v'

A hatóság, illetve a tanács és a 
törvényhatósági bizottság részé­
ről jelen voltak az árverésen Zöld 
József tanácsnok elnöklete alatt 
Alctgoss György dr. főügyész. Kon­
dor Kálmán főszámvevő, Bodor 
Gyula műszaki tanácsos, Vadász 
Emil jószágfel ügyelő, Nagy Dezső 
számvevő, Balogh István, iíj. Járta 
János. Járta István, Polgári Jó­
zsef.

Az árverés eredménye a követ­
kező :

A külső olmti 3581 kataszlrális 
hold és 360 négyszögöl területnek 
1023 október 1-én kezdődő 12 éves 
haszonbérlete. Kikiáltási ár : éven­
ként és holdanként 65 kiló búza. 
Legtöbbet Ígérő lett Klein Sámuel 
155 kiló búzával.

A belső oliati 4260 kataszlrális 
hold és 660 négyszögöl területű 
birtok haszonbérlete 1923. október 
1-től 12 évre. Kikiáltási ár : lioldan 
ként és évenként 65 kiló búza. — 
Legtöbbel ígérő lett Bleicr és Her­
mann 130 kiló búzával.

Az árverés eredménye fölött a 
tanács fog dönteni.

Egy darab Pínz Áru 
( Vétel) (Eladás)

Dollár . . 5220 K 5370 K
Angol font . . 24145 K 24745 K
Hollandi forint . 2037 K K
Francia frank . 352 K 362 K
Svájci frank . . 015 K 075 K
Léva .... 42' - K 44' \ K
Cseh korona . 155' . K 161‘ - K
J.ei . 28 K 30 K
Lira . 252 K 262 K
Dinár 54' , K 56' - K
Német márka 000 K 0111 K
Lengyel márka . 0-107 K 0*119 K
Osztrák korona . 0-074 K 0 077 KNapoleon arany. 18900 K K
Dán korona . 971 K 1001 K
Norvég korona 850 K 880 K
Svéd korona . 1391 K 1441 h
Belga frank . . 298 K 308 K

[Teljesen átalakítom
í viselt

nap- és esernyőjét
a legújabb divat szerint Jutányos 
árban. —Áthúzások és javítások 

legolcsóbbau.
„ Első Debreczeni Esernyőüzem, 
" Sas-u. 3. Kérem a címre ügyelni.

Szaimakalap.
bőrösek
legolcsóbban

HERMAfl és
FRBEDRS.&iSi

Piac-utca Ili. Bikával szemben.

Ctowerko, Berbery

gyapjúszövetek
és nyári mosókelmék óriási 
V'áitsztékban meglepő olcsón

bihari ZSIGMOND poszióiizletéiien
Piac-utca 16. Alibid! Takcrék palota. 
Megáns férfiruhák legújabb divat sze- 

----- mit mérték után készülnek.

A Csokonai-szinház műsora : 
Egész héten minden este : Bajadér 

(Tímár í la, Iíováls Terus, Bordi 
Bella, Unger, Bolkó, Sötét, Marko- 
vics és Szigeti fellépte !)

Tímár Ha a Bajadér minden 
előadásán tüneményes hangjával 
elbűvöli hallgatóik Kovács Terus 
pajzán jókedvével, grandiózus to­
alettjeivel, a kedves huniont Mar- 
kovics Bandival lejtell táncaival 

Ungert, Rolkót, 
„ , a többi fő­

szerepben tapsolják meg estek­
ként. -— Jegyelővét a Bajadér tó-

arat sikert, inig 
Sötétet és Szigeti Jenői

Női kalap
a legújabb formákra gyorsan és pontosan készülnek

Széli Gergelynél,
Debreczen, Piac-utca 63. —Teleíonszám 11-11.

Megállapított igazság
ma már, hogy az

Äpollo OivafáruHáz
Piac-utca 6/ szám alatt, Miklós utca sarok,
feltűnő olcsó áraival érte el népszerűségét. — A tavaszi 
tTt'c raktárt tart a legválasztékosabb Ízlést ki­
elégítő férfi és női ruha kelmékből, selymek, vásznak és
eplni' knot, tekintse meg az üzlet kirakatait. Telefon 704.

DR. REX féle
Pipere-szappanok

legjobbak, legolcsóbbak
Kapható Drogunkban és illatszeriárakban. ooo

A tavaszi divatkesztyük
elkészültek, minden kivitelben kaphatók

I Sch®» Sándornál,jgjgejreezon, Pltc-utcn U. szám, Csapó-utca sarok*

1923 május 24.

vábbi előadásaira ! — Előkészü­
letben : Tökmag. vígjáték-újdon­
ság, Csapó Mária, Ertlűdy Lilly és 
Halassi Mariska felléptével.

Uránia. Divathercegnő. Vidám­
játék, pompás toalettek, pazar ki- 
állilás, ma utoljára.

Holnap : Petőd élete, halála.
Jön : Leánybecsület.
Névtelen asszony. Dráma 6 fel­

vonásban. Játszák a párisi konie- 
die irnncai.se művészei, ma utol­
jára az Apollóban.

Levegő királynője. Nagy cir- 
kuszattrakció pénteken az Apol­
lóban.

\ igszinházban 3 sláger egy elő­
adásban, utol jára . Sapphó, Foki 
Negrivel, Anita Berber 7 lánca és 
Egy ragyogó szép asszony törté­
nete 1 felvonásban.

Színház és mozi után menjünk 
Kiss Bélához a Gambrinusba!
Szőrméket készít, alakit, javít 

vs molykár elleni megóvásokat 
legolcsóbban vállal Klonda szűcs, 
Iparkamara, telefon 14—25.

Aki kétszer akasz­
totta fel magát.
Az alkohol áldozata.

Sz. Balogh Józ.sei csökmői lakos 
a napokban felakasztotta magát. 
Késő este kiment az istállóba és 
az ajtót cltorlaszolva felakasztotta 
magát a mestergerendára. A ház­
belieknek hamar feltűnt a távo­
zása es keresni kezdtek, de mire az 
istálló ajtaját he tudták törni, Sz. 
Balogh József már meghalt. S a 
megindított nyomozás folyamán 
kiderült, hogy Sz. Balogh‘József 
már 1914-ben is felakasztotta ma­
gát. de levágták a kötélről, mielőtt 
meghalt volna és hosszas orvosi 
kezelés után visszaadták az élet­
nek. Sz. Balogh József megrögzött 
iszákos volt és vagyonát ellum- 
polva, nagy nyomorral küzdött. 
Józanabb pillanataiban nagyon 
szégyellő ziilöttségét és mivel ‘ az 
alkoholtól nem hirt szabadulni, 
elhatározta, hogy öngyilkos lesz. 
Hogy tervében meg ne gátolják, 
el lóri aszol ta az ajtót és úgy akasz­
totta tel magát. A kir. ügyészség 
temetésére az engedélyt megadta.

Hirdetéseit felvétetnek 
az „L£gyetártésu kiadóhi- 
vataiäban.

Feldheim Imre POSZTÓHÁZ

I

KOSSUTH-UTCA 6. SZÁM 
még mindig

a legolcsóbb bevásárlási hely !

Rögtön beköltözhet!
Sertést Is tarthat!

Pékséget Is kap!
Régi, erős forgalmú sütöde a 

Péterfiai részben eladó.
Bármilyen más üzlet céljára 

Is alkalmas I
Ára íeljesbercndozósselegyfltt 

700 ezer korona I
Nyílt, utcai üzlet, műhellyel, 
egy kemencével, lakással. Egy 
nagy utcai szoba, konyha, speiz, 
külön padlás, pince, fáskamara, 
nagy udvar, szabad sertéstartás. 

Olcsó lakbér !
Vz erős strapa miatt eladó I 
2 5 óra alatt átvehető és 

beköltözhető t
Komoly érdeklődők bővebb fel- 
\ i tagost trt .t li verhet nck az ela das 
lelett rendelkező NAGY LA.IOS 
Országos Ingatlanforgalmi lm­
jában, Veres-utca !). szám alatt.

Jó gyapjú-szövetek
Feldhelm Dexeftnél,
— Ó'fhngr hágj

V, ' : - - '
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kél S órakor 

> 7 és 9 óra-

EGY ETÉRT ÉS

Csokonai-szinház 
Bajadór. C) bérlet."

V igszinliázinozgó : 
kor Sappho.

Uránia, mozgó : 5, 7 és 9 órakor 
Divathercegnő.
N^Melün ™°Zgó : 5> 7 és 9 órakor 
INevielen tisszoiiy.

«»adag cirkusz léi 9 órakor elő- • lUcLsi tart.
Közművelődési könyvtár nvitva reggel 8-tól este 8-ig. y

, . Könyvtár nyitva dél-
Ul-ti,.°ratÓ1 1"16, <1. u. 2—8-ig. 

Kjjcli szolgálatot tartanak a kö- 
.... égy szertárak : Kígyó

.. *u* Arany egyszarvú (Kos- 
sulh-u. 8.), II. Rákóczi Ferenc (Kül- 
ső vásártér 1), Nádor (Szent Anna- 
utca hó.) Csokonai (Mester-u. 43), 
Reménység (Csapó-u. 22.).

Máms 24-én : Térzene a Ferenc
J ozsGi-ulon cl. u. 0_7-ig

Május 24-én : Diák-majális a 
isk8bfrdön’ lendezi az áll. főreál-

Május 27-én délelőtt 11 órakor a 
városháza dísztermében előadást 
but a madarak hasznai és kárlevé- 
seiioi Szomjas Gusztáv.

Május 28-án : este ti órakor zene- 
szám bemutatás drótnélküli telefon 
aljún a vármegyeház dísztermében 8 
urakor Bemutatja a Magyar- Mérnök 
es Építesz Egylet.

Junius 2-án a főreáliskola 50 éves 
jubileumának ünnepi előadása a Cső 
konai-szinházban d. u. 4 órakor.

Országos vásárok turtiv.nak :
Május 27. Fegyvernek 
Május 27. Poroszló 
Május 28. Hatvan 
Május 28. Kisvárda 
Május 29. Bélapátfalva 
Május 39. Bihai keresztes.
Junius 2—3. Sarkad 
Junius 3. Tisza föld vár 
Junius 4. Biharnagybajom 
Junius ti. Tiszabercel 
Junius 7. Nyírbátor 
Junius 19. Jászárokszállás 
Junius 19. Kunhegyes 
Junius 11, Füzesabony 
Junius 11. Kismarja 
Junius 11. Mezőcsáth

i)r. Baltazár Dezső püspök ün­
neplése. Az a nagy tisztelet és sze­
letet, mellyel Debrcezcn város 
kálvinista közönsége és tiszántúli 
református lelkészé testületé dr. 
Baltazár Dezső püspököt körül­
veszi, impozánsan nyilatkozott 
meg szerdán, a püspök nevenapja 
alkalmaim!. Az előkelő kálvinista 
polgárságok közül többen felke­
restek a püspököt és halmozták el 
jókiváltalaikkal. A testületek kö­
zül első sorban az espvresi kar tisz 
leJgetl a püspöknél. \z espvresi 
kar nevében Török Imre heves- 
nagykunsagi esperes, mint a leg­
idősebb esperes üdvözölte a püs­
pököt, törhetetlen ragaszkodásuk- 
rol biztosi tolta a szerelve tisztellfö 
pásztori. Dr. Baltazár Dezső püs­
pök mély megliaíolsággal kö­
szönte meg az esperes-atyák jó­
kívánságait. Érzi magas állásának 
súlyát. Tudja azt is. hogy a mull 
esztendő folyamán sok médiáikul 
bantalonmak volt kitéve és az es­
peres-atyák mindég mellette vol­
tak. Majd igy fejezte be : „Iái a 
küzdemekben senkitől sem kérek, 
s< m el nem fogadok sajnálkozást, 
sói e sebekben, melyek fényiének, 
találom magamat legboldogabb- 
"uk“. Az espvresi kar üdvöz­
lése alán a kollégiumi igazgató, 
karai Sándor, a kollégium taná­
rai és tisztviselői, dr. Veress Isi- 
cin a reformálus lanitóképző-in- 
tézel, S. Szabó József a reformá­
tus főgimnázium nevében üdvö­
zölte a püspököt. Nagy József re­
formátus egyházi logoiul nők nagy 
küldöttség élén a református egy­
ház, a templom-egyesület nevé­
ben köszöntötte a püspököt, kérte . 
az! a szereletet toválibra is. mely-

A me9vaduit lovak felborítottak egy kocsit.
I egnap déli 12 órakor súlyos ki­

menetelű szerencsétlenség történt 
a iac-ulcán. Macsi Tóth András 
dehreczem gazdálkodó magánfa. 
gálán a Cserepes-utcai lakásra 
hajtattak Macsi Tóth Andrásáé és 
Szabó Imréné, a lovakat Széli Mi- 
baly kocsis hajtotta. A Piac-utcán 
ci joveru lovak valamitől inogva- 
dúltak és elragadták a kocsit. A 
halat kocsis nem bírta lefogni a 
megvadul lovakat és azok a Nagv- 
templom irányában vágtattak. "A 
üeh korzo közönsége riadva nézte 
a lek nélkül vágtató lovakat. A 
püspöki palota eiőlli kanyarodé­
ban az egyik kerék kieseti és a 1 
kocsi felborult. A ben tülök kies- ! 
lek az ulra és súlyos sérüléseket i 
szenvedlek, úgy, hogy ájultan te­
rüllek el az utca kövezetén. A meg I 
vadult lovak a felborult kocsii lei- 
■\aiib vonszoltak és a rendőrőr- I 
szem a közönség scgilségével csak !

nehezen tudta elfogni. A szeren­
csétlenségre nagy tömeg verődött 
össze, úgy, hogy a gyorsan kivo­
nult mentőknek is a rendőrök csi­
nálták utat. A püspöki palota lép­
csőházában részesítették első se­
gélyben őket. A kocsis a tején és a 
lábán sérült meg súlyosan. A lép­
csők alja tiszta vér ‘lett, mig a 
mentők bekötözték. Szabó Imréné 
a fején sérült súlyosan és agyráz­
kódást szenvedett. Macsi Tóth 
Andrásné csak kisebb zuzódásokat 
szenvedett. A súlyosan sérülteket 
a Belvárosi szanatóriumba szálli- 
* ollók. Szabó Imréné állapota na­
gyon válságos. A rendőrség még 
nem tudta kihallgatni, mert még 
mindég eszméletlen állapotban 
van. A kocsis tején is nagy nyílt 
seb van. —• Az államrendőrség 
megindította a vizsgálatot annak 
kiderítésére, hogy a szerencsétlen­
ségért kil terhel a felelősség.

lyel a püspök az egyház és inléz-

A lelkészt kar, a 
a leányiskola ösz-

nienyei iránt viseltetett. Dr. Bal­
tazár Dezső püspök meleg szere­
lttel fogadta a lógondnok hálás 
szavait. „Szeretetek bizonyításra 
nem szorul. Olyan időkben tétet­
tek tanúbizonyságok mellettem, 
mikor mindenki elhagyott. Én 
egyedid maradhattam volna. Kö­
rüliem rémes setét éjszaka volt, de 
a ti szerelő telketeknek mécsvilága 
és fáklyája ezt a sóiét éjszakát fé­
nyessé tették. Ez adta nekem az 
erőt, hogy a nehéz igát bátran 
hordozhassam.“ 
tanfelügyelőség,
szes tagozatainak tanári kara, a 
barátok egész hosszú sora üdvö­
zölte. a püspököt Dezső napján.*

Eljegyzés. Wilhelms Emil bank 
igazgatónak és nejének, szül. Bar­
iok Ilonának leányál, Nórái, elje 
gyezte \\ attisch Uszkár tanár.

Dr. Baltazár Dezső püspök egy 
nagy amerikai gőzös vizrcbocsá- 
tásánál. Észak-Amerika legna­
gyobb hajóstársaságának elnöke a 
minap felkereste dr. Baltazár 
Dezső püspököt és kérte, hogy le­
gyen jelen ez év július havában 
Cherbourgban a társaság egyik 
legnagyobb óceáujáró hajójának 
\ izreboesálásánál. Ez a nagy hajó 
a hatalmas „Vaterland“ német 
hajó, melyet az amerikai társaság 
megvásárolt és „Leviatan" néven 
júliusban nagy ünnepélyességek 
keretében bocsát vízre Cherbourg­
ban.

Tanítók gyűlése. A ref. tanilótestü 
let ma d. e. fél 11 órakor az egyház- 
tanács termében tartandó gyűlésen 
Szabó István rét. tanító az uj be­
iskolázási lörvényt fogja ismertetni.

Ügyvédi hir. Dr. Beniske Imre 
gyakorló ügyvédet, dr. Gévay Béla 
debreceni ügyvéd társát és irodave­
zetője! a kormányzó ur őfőméttósága 
a debreceni kir. járásbírósághoz bí­
róvá kinevezte. Az uj bíró a hivata­
los esküt a mai napun tette le s egy­
ben a debreceni ügyvédi kamaránál 
az ügyvédek névjegyzékéből való 
törlését kérte azzal, hogy irodája ré­
szére ügygondnok kirendelése met 
lőzlessék, mert iratait dr. Gévay Bé­
la debreceni ügyvédnek adta át. — 
Ugyanez alkalommal dr. Gévay Bé­
la ügyvéd irodájának vezetését a jog 
és állam tudományok tudora : dr. 
Gabala József a közelmúltban nyu­
galomba vonult pénzügyi titkár vette 
át, akiben az ügyvédi iroda nemcsak 
régi jogászt, hanem egyben közis­
merten kiváló pénzügyi szakembert 
is nyert.

Sztankay Aliit dr. felolvasása a 
magyar vegyészek országos kon­
gresszusán. Szlankay Aha dr. gyógy­
szerész, az országos nevű kiváló 
vegyész, akinek a gyógyszerészet te­
rén több kitűnő és közhasználatba 
átment értékes találmánya van s a 
kinek szava és véleménye a vegyé- |

szék előtt nagy súllyal bir, e hó 
-Ben, pünkösd másodnapján Buda­
pesten a magyar vegyészek II. or­
szágos kongreszusán igen értékes 
felolvasást tartott, amelyben a kali- 
s u I fogú a j acolicumnak szirupjában 
' :|t° meghatározásáról értekezett s 
11 gyógyszei- értéke gyors meghatá­
rozásának módját ismertette, ame- 
yet tudományos kutatásai nyomán 
tatait tel. Az eljárásnak úgy orvosi, 
mint gyógysezrészi szempontokból 
igen nagy jelentősége van. A szak­
emberek, akiknek soraiban kiváló 
vegyészek ültek, nagy figyelemmel 
kísérlek <iz előadást és teljes meg- 
clegedéssel és a legnagyobb elisme­
réssel nyilatkoztak a tudományos és 
gyakorlati szempontból egyaránt fon 
tos felfedezésről és a felfedezésért 
egymásután melegen üdvözölték.

Szabó Dezső megtérése. Szabó De­
zső, a kurzusnak sajtóbeli megindí­
tója, az antiszemitizmusnak legádá­
zabb irodalmi harcosa megtért, job­
ban mondva megtört. A dolognak 
•ovid története a következő. Szabó 
Dezső a kommunizmus alatt felveit 
a szellemi termékek országos taná­
csától, a proletárdiktatúrának egyik 
szervezetétől vagy 25000 koronát, 
l-zt az összegei, mint állami pénzt 
visszakövetelte a közoktatási kor­
mány és a bíróság kötelezte is Szabó 
Dezsőt a pénz visszafizetésére. De 
Szabó Dezső nem fizetett, végrehaj­
tásra. árverésre került a sor. Az ár­
verés épen mára, május 23-ra volt 
kitűzve. De az árverés előtt néhány 
nappal Fellner Sándor budapesti mü 
gyűjtő és bankár levelet intézett Sza­
bó Dezsőhöz, felajánlotta, hogy ki­
fizeti a kincstár követelését, mert 
nem akarja, hogy Szabó Dezső, az 
Elsodort falu és a Csodálatos élet 
regények szerzője bútor és könyv 
nélkül maradjon. Szabó Dezső elfo­
gadta a zsidó bankár ajánlatát, bősz 
szbb levélben válaszolt Fellner Sán­
dornak, aki előtt nyíltan kijelenti, 
hogy végleges vereségei érez. Mind 
a Fellner Sándor, mind a maga le­
velét nyilvánosságra hozta a „Vi­
lág" pünkösti számában.

A katonazeiiekar ujra megkezdi a 
térzenéi. A m. kir. 11. honvéd gya­
logezred zenekara szép idő cselén 
minden csütörtökön d. ti. ti—7 óráig 
a Ferenc József-uton (Piac-utca) tér 
zenét tart. Debrecen egyedüli komj)- 
lelt zenekara a térzenéi egy kizáró 
tagos opera műsorral nyitja meg, a 
mivel a müértő közönséget nagy bá­
lára kötelezi, hogy végre operákat is 
élvezhet. A zenekari három év alatt 
Nőtt) ezredkarnagy olyan fejlődésbe 
hozta, hogy az országban legelső he­
lyen is megállja helyét. Nagy elös- 
merés illeti városunk egyedüli mü 
vészi karnagyát s egyben szívesen 
cmlkezünk meg a kiváló zenekari la 
gokról is, melyek odadással támo­
gatják Nőlh ezredkarnagy művészi 
törekvéseit. Értesülésünk szerint a 
műsor a következő : 1. llolényi in 
dúló Nőlh A.Tót. 2. Fáklyatánc —
Meyerbeer. 3. Cigánynő simrónia _
Balfé. 4. Carmen, opera — Bizet. 5 
Aida, opera — Verdi. U. Trubadourj

opera — Verdi. Az első térzenéi má­
jus 24-én, csütörtökön délután 6_7
óra közi tartja meg a katona zene­kar.

Értesítés. Értesítjük a villamos 
arain fogyasztó közönségünket, 
hogy folyó hú 24, 25, 26. és 28-án 
deli 12 órától d. u. 3 óráig a háló­
zatunkon eszközlendő oszloposé- 
ielések mialt a Csapó-utca végén, 
Árpád-téren, Csillag-, Bercsényi-, 
Nyíl-, Homok, Apafíy-utcákon, 
t a lay-, Móric-telepeken, Csapó- 
kertben, a Nagyerdőn cs a Pallagi- 
pusztán nem lesz villamos áram­
szolgáltatás. Világítási Vállalat.

Halálozás. Mélységes fájdalommal 
de Isten bölcs akaratán megnyugod­
va szomorúsággal ludaljuk, hogy 
szereiéit gyermekünk, testvérünk, 
unokaöcsénk, unokatestvérünk s ked 
vés rokonunk ifj. Kiss Lajos életé­
nek tavaszán 23 éves korában folyó 
, délelőtt 8 órakor hosszú,

ue különösen két heti súlyos szen­
vedés után visszaadta nemes lelkét 
t erem tőjének. Kedves halottunk 
I 1 részeit folyó hó 24-én, csütör­
tök déltuáu 3 órakor Csokonai-ulca 
1. számú házunktól, a református 
egyház szertartása szerint a Nagy­
templomban tartandó ima után a 
Kossulh-utcai temetőben fogjuk vég­
ső nyugalomra helyezni. Debrecen, 
1J23 május 23. Legyen siri álmod 
csendes I Bánatos szülei : id. Kiss
Lajos és neje Somogyi Erzsébet. _
testvérei : Jenő és Ilonka. Nagy­
bátyja! és nagynéniéi : Belényesi 
László családjával, Somogyi Róza 
leijével Fazekas Istvánnal és gyer­
mekeivel. Közeli és távoli rokonok 
nevűben is. — A temetést Dankó te­
metkezési intézet (Kossuth-u. ti. sz.) rendezi.

Találkozó. Felkérjük azon voll is- 
kolatársainkat, akik az 1896—1903. 
évig bezárólag a debreceni felső ke­
reskedelmi iskolát végezték, egy 
együttes találkozás céljából címüket 
velünk tudatni szíveskedjenek. Be- 
nyáls Emil és Fábián Károly Debre­
cen, Kölcsönös Segélyzö Egylet.

Budapest empórium-jellcgének ki- 
domborilása a vezérfonala a „Ma­
gyar Kereskedők Lapja“ legújabb 
Aruminlavásár-számának. Ez a 
szám a szokottnál is bővebb tartal­
mú. Kellőképen méltatja a május hó 
IJ-en megnyílj XIV. Árumintavásári 
érdekes cikkeket közöl külkereske­
delmi forgalmunk statisztikájáról, a 
l'Cnyszerépilkezésről szóló törvény- 
javaslatról, a földreformhoz kap­
csolódó merkantil érdekekről ; is­
merteti a tőzsdereform terveket : bő­
ven foglalkozik az alkuális adókér­
désekkel és úgyszólván minden ke­
reskedelmi szakmáról külön-külön 
rovatban alapos üzleti jelentésekben 
számol be. A szakemberek nagy ér­
deklődésére számíthat a Magyar Ke- 
reskedők Lapja tartalmas „Törvény­
kezés“ rovata.

Éles karddal verekedett a bálban. 
Szoboszlón 1921 november 28-án a 
nagyvendéglő termében népes bál 
i) • 1 - A késö 05ti órában Domokos 
t allamrendőr kivont karddal meg 
jelent a bálozók közt és a csendesen 
idogaló Szabó Mihály gazdálkodót 
urculvagia és kardjával 20 napon Int 
gyógyuló sérülési okozott rajta. Uj- 
lalussy József büntető tanácsa teg- 
nap Ítélkezett a verekedés ügyében 
es Domokos Pált bűnösnek mondva 
ki a súlyos testi sértésben, 15 napi 
iogiiázra és a sérült kárának meg- 
terítésére Ítélte. Az ítélet jogerős.

Élénk élet a cirkusz tájékán. Na­
ponta jobban és jobban kibontako­
zik az élet a cirkusz tájékán, meri 
az egesz város nem beszél másról, 
mint u Gazdag-cirkusz szenzációs 
műsoráról, ilyen műsort még nem 
• gén láttunk mostanában, a régi jó 
békevilágban sem volt hozzáhasonló. 
Amint a cirkusz igazgatóságától ér­
ésül tünk, a műsor keretében fel fog 

ll'|mi,a fiatal vaskirály, Breitbnrt le­
győzője is, ez alkalommal azonban 
a színpadon be nem mulatott pro­
dukcióit is be fogja mutatni. A Gaz­
dag cirkusz hírneve országos, az 
idei szezontól ő fogja bírni a fővá­
rosi nagy cirkuszt s társulatát már 
a hoz ts szervezi s igy nem csoda, 
hogy naponta változó elsőrangú mű­
sor számokkal tud kedveskedni a kö­
zönségnek. (E. Gy.)

Bonn fényképészeti szalonja.
Művészi Ganeri-Jíépek készítője, 
Piac-utca 58. I. eto.

-------------- .------- - - ■ ......... --------------- —™~
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Népjóléti hivatal sorsjátéka. Deb­
reczen sz. kir. város Népjóléti Hiva­
tala 50084—1923. IX B. Pü. M. sz. 
alatt ez évben is kapott engedélyt 
intézmény alapja javára rendezendő 
tárgysorsjátékra. A kisorsolandó 
tárgyak ez évben : kockacukor 50 
kgros és kisebb tételekben, női és 
férfi felöltő szövetek, ruhaszövetek, 
egy-egy zsák nullás, főző és kenyér 
liszt, g\ ermekkabátok és ruhák, 
szwelterek és számos kisebb large-. 
Sorsjegye k már is kaphatók a hiva­
tal Miklós-u. 23. sz. alatti helyiségé­
ben, naponta 8—2 és d. u. 3—0 óra 
közt, darabonként 100 Ií-ért.

Gynpjugyapju fonál-posztó. Még 
mindig nem tudják, hogy e három 
fogalom együvé tartozik. Eddig Ma- 
gyarországon gyapjúnak és gyapjú- 
fonalaknak valamint gyapjúszövetek 
nek bérben való festésével nem fog­
lalkoztak. ami pedig külföldön ál­
landóan gyakoroltató. Felhívjuk a 
gyapjúval, valamint kézi szövődék- 
kel és mechanikai fonodával és szö­
vődével rendelkezőket a Kelenföldi 
Textilfestő és Gyapjuárukikészitő 
R.-T. lapunk mai számában közzé­
tett hirdetésére. Kérjen lapunkra 
való hivatkozással bővebb felvilágo­
sítást fentnevezett vállalattól (Buda­
pest, V., Országház-tér 4.)

Sodrony ágybetétet, legjobb mi­
nőséget készít Neumann, Péterfia- 
ulca 19. szám.

filelii i’írkeMtö:
Br. SZÍTÉI FERENC

Felílói klailó:
BÁRD8S6ÉZ*

Olcsó tűzifa. S
(

Cserbotfa, mig a készlet tart S

mázsánként beszerezhető : 11
hazaszállítva 23000 K-ért, a A

Turul fakitermelő vállalatnál
1 k

Böszörményi-ut2. A Nagymester- i

utca végén. Iroda : Csapó u. 8. S7

Telefon 6—39. és 12—91. b
é]
n

Jenő
érlékpaplrkereskedi'í 

és árublzoniányl Irodája,
Debreczen, Csapó-utca 19. sz.

Telefonszám 5-6G.

Rét csoda olcsó vétel!
2 milliókoronáérf megkapható
a Hatvan-utcai kert első 

utcájában, n
Diófa-utca 32. sz. ingatlan
Felséges levet|ö 1 Szöllíi 1 

Gyümölcsös I Konyhákért!
A Mester-utca végén levő ,,Gye.r 
mekmenhely" villanyos megálló­
hoz nehány percnyi gyalogséta. 
811 négyszögöl, rajta egy kis 
épület, egy szoba, előtte verende, 
nagy fáskamara, sertésól és 

szivattyús kút.
Erre az évre ki van adva haszon­

bérbe !
Mellette van a Czeglédy Mihály 
ur nyaralója (Diófa-utca 32. sz.) 
ha zárva lenne a kapu az. érdek­
lődő menjen oda. ott készséggel 

felmutatják ezen ingatlant.

Vasutasok!
Ez meg önöknek lenne nagyon 

megfelelő!
24 óra alatt beköltözhető!
3 millió koronáért meg­

kaphatják !
Honiokkert legszebb helyén, 

az óvoda mellett, az
Óvoda-utca 5. sz. házat!
700 négyszögöl termő szőllö, 
gyümölcsös, körülbelül 120 drli 
termő gyümölcsfával. Közvetlen 
szomszédja a dr. Magoss tiszli- 

rész ur Öméltósága szőllőjc, 
szédságában a dr. Keserű 
nyszéki elnök ur Öméltósága 
je és a dr. Herényi orvos ur

:t szobát, konyhát, speizt és 
egyébb mellékhelyiségeket, 
az. hogy az utcai fronton egy 
erény kis nádas épület van", 
t szoba, konyhás lakással, de

ép-
konyha, spciz, a másikban egy 

szoba, konyha, spciz. 
szüretelő edények is vele 

mennek 1 
igyik ingatlan után sem kell 

fizetnie a vevőnek egyetlen fillér 
költséget vagy ügynöki jutalé­
ket, sőt a telekkönyvi átíratás 

m kerül a vevőnek egyetlen 
fillérjébe sem, mert mind a két 
uigullan tulajdonosa a NAGY 

VIOS Országos Ingatlanforgalmi 
Vállalat —- Veres-utca 9. szám. 
Olt köthető meg a vétel, olt 

teendő 1< a vételi foulaló !

Tégla eladás.
Nagy és kis csertéglát ismétel­
ten már minden mennyiségben 

módomban áll szállítani.
Debreczenl részvények vétele és eladása.
Helyi takarékpénztárak és ban­
kok részvényeit a napi forgalmi 
árfolyamon bármilyen mennyi­

ségben veszek és eladok.
Homok eladás.

Sárga száraz homokot vaggon- 
tételekben igen előnyös napi 
áron módomban áll szállítani.

Termény- és vaskereskedök figyelmébe!
A Hatvan-utca végén, közvetlen 
a termény- és fapiacnál, egy 
üzlethelyiség 10 évi időtartamra 
egyenlő nagyságú bér mellett 

kiadó.
Kölcsönközvetltés

Helybeni és vidéki kereskedők­
nek, iparosoknak és földbirto­
kosoknak bármilyen nagy ösz- 
szegü kölcsönt közvetítek, igen 
előnyös feltételek mellett. — A 
pénz folyósítása 24 órán belül 

történik.
Kis- és küzépföldbírlokosűk ügyeimébe!

50—500 hold földdel rendelkező 
tulajdonosoknak igen előnyös 
feltételek mellett mezőgazdasági 
kölcsönt közvetítek. Közelebbi 
feltételek irodámban megtud
^______■ ■ ■»■ rri ■ ■
Tavaszi ruhákat kifogástalanul

fest, tisztit
gallért és kézelőt 
hófehérre mos

HRABÉCY ZOLTÁIM
Széchenyl-utca ie. szám alatt. 00O00

Nagyforgalmti 
köves országúton eladó 

15 magyar holdas kisbírtok
nagyon jó karban levő gondozott 

tanyaépületekkel.
Miután egy igen forgalmas ország­

úton van e birtok
Kitűnő dolog lenne oda. 

italmérési engedélyt kérni l
A Török<zcnt mi klós-mezőt úri kö­
ves országút szélén, 4 és fél ki­

lométernyire a várostól. 
Cserepes épület, egy szoba, 
konyha, kamara. Teljesen uj. 
cserepes istálló 8 darab jó­
szágra, Sertéséi 15 darab ser­
tésre, 600 négyszögöl konyhá­

kért, jó vizű kút.
ÁRA NYOLC MILLIÓ KORONA.
A birtok részletes leírása meg­
kapható és bővebb felvilágosítás 
nyerhető az ingatlan eladása 
felelt rendelkező NAGY LA.JOS 
Országos IngaUanforgalmi Iro­
dánál Veres-utca 9. szám alatt.

Debreczen város és a Tiszántúli ref

apróhirdetések
Apróhirdetések dija hétköznapokonén uiju uciiiu&uu{jujvuij 10 szóig 100 koroua, minden 

szó 10 korona. Vasárnap 10 szóig 150 korona, minden to-
í Loronn. Vnstflítnhh hAtiilrhfil « sZíivnL ki'l.szo.rPGnn

további ... ...---------  --------- r . .
vábhi szó 15 korona. Vastagabb belükből a szavak kétszeresen 
oooooooooooo lesznek felszámítva. Telefonszám 4. ooooooooooo

eredményt

hirdetéseivel csakis úgy 
érhet el, ha az 
EGYETÉRTÉS 

apróhirdetési rovatait 
veszi igénybe.
A kiadóhivatal 

hlrdeté-t megfogalmaz, 
telefonhívásra 

bárhova elmegy.
TELEFON 4. 
Kiadóhivatal 

KOSSUTH-UTCA 2. SZ.
Vidékről a hirdetési 

dijat postabélyegekben 
Is ellehet küldeni,

Ajánlat

Gyerünk
a Royal Sorházba

sörözni. 
Egy pohár dupla­
maláta 80 korona. 

Kitűnő villás reggeli. 
Tegyen egy próbát.

Veszek
fehérnemüeket, selyme­
ket. paplanokat, garni­
túrákat, szőnyegeket, 
bútort. Kaiser, Piac-u. 
7. sz. 656

**"■■■ lf

Juhgomolyát
és tehéntúrót a legma­
gasabb napi áron évi 
kötésre is vásárol első 
debreceni turóüzem, — 
Darabos-utca 20. Te­
lefon 668. 366

Görcsös
3utthyány-utca 26. sz. 
Modern villamos selyem­
ernyők és drótvázák ké­
szítését vállalja. Hul­
ladék rezet napi áron 
veszek. 708

Hölgykalapoknt
leggyorsabban. olcsón 
alakitok, díszítek. Cse­
repes-utca 16. 821

Ócska vasat
rezet s mindennemű 
fémet legmagasabb 
áréri veszek. Ková­
csok nak hasaméi he-
lói becserélek. Na- 
gyob téleltelszállitok

EötvÖB-utca lto 
Telelőn 6-38.

TTí

PAIioLalliefi Oltók
mosó- éa cserüstök ké­
szen legolcsóbban Mán- 
doki rézművesnél. — 
Arany János-utca 13. 
ez. — ócska vörösrezet 
napi áron vesz. 657

Aranyat,
ezüstöt, brllliánsol a
legmagasabb árban vá­
sárol Kái4l ékszerke­
reskedő, Piac-utca 18.. 
II. ein. Telefonhívásra 
házhoz megy. Telefon- 
szám 624. 658

Győződjön meg
Rrllllánsért, Aranyért

a legmagasabb 
árt fizetem!

GRITSCH
ékszerkcraekedö 

Kossuth-u. 13. emeld

Elegáns
öltönyöket,

fess egyenruhákul 
szubottáron készít 

PISKOLTY urldlvat. 
egyenruha szabó­
sága. Kossuth-u. 
511. Külön egyen­
ruházati felszere­
lések, diák- és 
CS X 11 A-sapkák 
nagykor skedése.

sTTTiTÍTiT
I Főtéren
I vagy annak közvetlen 
közelében 1—2—3 szo­
bás lakást keresek, llu- 
torozott I megfelel. — 

j Magas bérösszeget tize­
tek. Ajánlatokat .llunk- 
blzományos" jeligére a 

; kiadóba ' érek. Közve­
títőket díjazok. 1000

K|iy
asztalossegédet alkal­
mazni munkára felve­
szek. Jelentkezni Kátai 
Piacú. 19. 824
mr w n* ser** 9*9* Mr

Elállás

Eladó
világos háló, ebédlő­
szekrény, Garderobszek- 
rény, szmirna szőnyeg, 
tükrök, hencser, író­
asztal, több bútorok.

I használt bútorokat, há-! Széchenvi-utcu 8. 665
lókat, ebédlőket, divá- ! ....... . ... ,,
nyokat,niadracokiit. —I Beköltözhető ház 
Széchenyi-utca 8. szám. I nagy udvarral és kert- 

572 tel, villannyal, telefon- 
" I nal, a békeár félénél ol-

t gyes csapos csóbban eladó. Tiinár-

Szarvus
juhásznak

ere ne
100 darab

anyajuha van, 4 évre 
felibe kiadó. 13.-újváros 
Szcchenyi-utca 15. 813

Kereslet
X'eszek

I és pincértanulót 
a Gambrinus.

ki rés 
822

I utca 11. Telefon 10-92
820

DEBRECZENI 
MÜ KŐGYAR
RÉSZV.-TÁRSASÁG

ajánlja telje­
sen fagymentes

SÍRKÖVEIT.
Óriási választék!
Városi raktár:

Kegyes Ferenc sir c- 
üzletében Piac-u jB. 

Gyártelep:
Fürdő-utca 2. szám.

Ü!v.a.t.k.0.z?ü?k az Egyetértés hirdetéseire!
............. .............. ...... ................... ................... ................................

Szeplő, pattanás és más bőrbántalmak
_ ellen használjon

orzó »Eva“ arckenőcsöt és szappant 
Kreolín és más fertőtlenítők. - Kötszerek stb

IvjlolcHoltiHiii lifs/.preihclíUx n

I,KORZÓ** drugériában, Piac-utca 42. sz.
111II« ■ ■ ti i . I n m I in . ffrfn ,^

egyházker. könyvnyomda-vállalata. - ■ ■ • ■ •mm,...............


